F oipo ,Fe 10O,R,C3

Mo, (F) = 1 mivakes nxm pe soveeneoeés oes [F
Moataxn (F) = § » nxn » K|
GLn(F)= 3 A & Motaxn(F) | detA 20 §

Sla (= { A e Motnen (F) | detA=1 3 S 6LaK)

det (AB®) = detA -detR

A)B € GLV\(IF) = ABG. GLn([F)
SLa (IF) St (F) Opa des

Opispss A =(aij) € Mot (IF) . O aveaZEOPOS TOL A €ivan
o mivawas AY e (A*)ij = aji.

Opispds = A & Mot,,, (F) suppezpuss av A= AS, &g
ki s
o =0ji ¥ 1<, j=<n,

Opopos A € Matn,n (F). O Sozipés o A civor o piges Tov

AAPOUZNEICTIUON TIOPLWVOPOU  Raly) = det (A- j\In).



Asxnen 1 Asurices Abovosiadn
A,B.C € Motaxn (TF)

Atz BC ,B'=CA ,Ct*=AB

N.§s. (ABC)* = ABC

Nosn: (ABC)? = ABCABC = Ct BtAt = (ABRC)
Apkéi v.8o0. (ABL)* = ABC N
ABC = AAt

ABc)t= AAt

ot
Asunen 2 A = <o 1 o)- Ynonogicte zov A"
1014

2 02 4 0 4
. . 3_
N\oen A2=<010),A_(010j,.,.
2 02 4 0 4

MQV‘Zéﬁwpéz
n gt O 2™
A=10 1 o
20-! 0 zﬂ"

Ancbuizn pe enoygwyn. OK go n=14,2,3,...,m

( 01 /e™" O g 2™ o 2"
Am“: A-A" = (o \ O)( O { O = 6 \ O
t 0V /\eg™ o o™ 2™ O ¢g"




Acsunsn 9

Eow AB & Matny, ([F) Svo sws zpigwvivsi wivowes . N.S.o.
(o) AB ove Zpigwviubds

(8) Av Bii=o ¥ i, woze (AR)ii =0 V(.

() Av Aii=0 ¥ i, zoee (AB)ii =0 V(.

Avsn (o) Aj =By =0 go L>].

(AB)ij = iAmBKJ

Oépovpe wSo (AB)ij =0 w6 i

Av k <( ,zeze Aik =0 xeu opoa AikByj=0

Av Kyl ,Tote K7 ) wa Bgj =0, omote AiByy=0
(8) (AR)ii = zAmBm

Tapopora pe 11:)9-1:/ . Av k<, woze Aik=0

Av k> 1 , tote Buri =0

() Tlopépows pe zo (8).



Motrix Units

EBaw A<, j€n
EiJ = (eubask,ﬁsn pe €ij=1
eas=0 o (k12D

Av A= (op)sijsn e A= LaiEif
. A<i,) €n .
O Tivakes Eij omotepoov €36n zov  SiovuspsTIUOL  Xdpow

Mot (F) emi o F, §rppdn usde A & Mot (F)

BOSPETON  pe  povodud TpETTo WS «gPappldS suvdusspos »
v TIVAKLY E!)

EjErt = O ov j#k
= EBit Q\Ij =K
n n
A-Eij = XowiEy EjA= 2 anx Ei
K=y J ) k=1
T o Oz Ous O 6 6 O oz O
_’_7\; Gg1 Ogo O3 0 660 =1 0 a3 O
021 03 033 o {6 O 023 O
Ezp
0O 6 6 Gn Oz Ous © 00
o 6 0 G2 Ogp Oas | = O O O
O {6 03 032 033 02| O\¢e 023

Eae



Acxnsn -

Av AB =BA go uade B e Matnun (F) , toze umspxe
de F oo wote A= 9In

Non: Apow  AEn = BiiA  gio vade L S1<Nn, woTenhgeupe ozt

oxi =0 = Ok o wode K#L.

Omsze 6 A &iven Diogdvios TIVOWAS

Ewions , ogow  AEi) = Eji A, éxoupe 0iiEij = ogjBij ¥ 1€ j<n
Apa Qi =04 =5 Y 1<i,j€n



Yzoixewsdas Tivanes (‘rezmlyz..muoi)

Fij = O nivokas Too mpokimzer amo zov povadioio pe

EVOPPOTH TS FOpPAS 1 pe TN HEaWn
1
.

—_ - “
Hij(r) = Jla *+ rEJL = ( ;_",i )é—'wﬂ C))L) = Hu(r)

|
Gi ()= Tn +(r-NEw = (1‘.? )
"‘.\,

detFij = -1

det Hij(r) = dee Hijtry =1 det (AB) =detAdetB

det Gij(r)=r
Gij (r) ovTICTPEPIPOS & I' OVTICTPEY PO

FEA  ~ [T det (FijA) = -detA
AFj) ~ Ties2 det (AF‘.']' = —detA
Hit" YA ~ T — T+rl] dec (Hijtr) (A)) =detA
A Bij(r) ~ Ti— Ti4r3; det (A Hijr))= derA
GitNA ~ [ —rli der (GitrIAN = r det A

AGilry ~>Ti—rS; det (AGiCr)) = r deeA



Aainen Seemous

a1,..,0n € IR pe ougoe £...€an

bi,...,bn e R pe bi<be .. Kb

A= (05) , B= (by) € Matwn(R)

6ij 1 = Gi-bj bj=< 4L #0470
o i#aj<o

C =(cj) € Motoen (R) , Cij e o} re.

Zb.J-Ic. Vi and Thij=Zcy V]

N&o

(&) iaﬂbg-CJ 0 wm B=C

i)J"'

(8) B ovoepeppos & bicar<be £ 02<....<bnSon

Noven: ZO\u(bU Cu‘ﬂ IO&(ZbU IC‘J) ZBJ(an tZ'Cij)‘=0

)= =t

Av 0i % bj Tote 6ij%0. bij=4 xa Cije foA%, opa o (bij-¢i)) %0
Av ai <bj Tore 6ij<0, bij=0 a Cije §0,4}, 8pa oij (bij~Cij) 20
Enopevws  oij (bij-cij) =0 Vi, .
Av aij #0 , TéTe biy = Cij.

Av 0ij = O , Toze bij =4 7/ Cj.
Ye uaBe mepimmosn, biy % Cij Vi,

&

Av vriopxet (i)j) ta. biy» Cij , zoze ZBm> iCLK ATONO
%Q bu - C,\J V ‘,J.



(8) Av oizQi+h,zote o ppoppes | ko1 i+] v B civon 6es
onsze o B Bev avauopépenn:. Topspos ov by =hbjti , zéte ot
otnpes § uar oo B eivn ices onoze o B Sev ovaotpépezon
Onoze o1 <02<...<on kas b1 <be<...<bn
Av Tspa y-4 by T®. 0i< b;< o ToTe NOAI O §POppEs 1, H 1 civen
ices. To i§lo ov A o0 zw. by < ai <bjta.

Teps ov o1 <bi, zore AN n TIPS weoppn zov B €ivon O wou
dev ovuaepepetu. Encpevws bi€oi<beLoe<bz<0a <... <bagan
wa B = <i i g g TTO) OVTUSTPERETON.

1404 ...

‘Ixvos  TeTpagVIUO) Tiveko

A = (aij)isijsn
Troce (A):= aii

)
=)

Topaznpnen : Tposavss  Tr CA) = Tr (AY)




Asunen 11
(&) Tr (3A) = 57T (A) Tpopoves
Tr (A+B) = Tr(AY+Tr(B)  Tpogaves
T (AB) = Tr(BA)
(&) Av pa ewdptnsn 6 Motmn(F) = F éxer zis TopsNows

3 18istnees , W vnspxer ¢ € [F tézoo wowe = C-Tr

nvsn: (o) (AR = kSZAmBKs (BAYi = X Bix Aui
=1 k=i

n

Tr(ARY= 2 (AB)ii = 3:

=\ L=\

Aix Bui

aM>

= :z::{;lAﬁkESki = :5& (IS/V)ku = r LEQN)

k=1 1= k=)

®) ¢ (A+0) =AY +4(0) = ¢(0) =0

Apa

@ (EijEu3 =0 av j#k
Exope @ ( E'tj3= @(EikEuﬁz SfCEquik\ =0 ov i3
Enisns ¢ (Ei) = ¢ (E4Eji)= ¢ (EiEij) = o (Ej) Vi
Bows C:=0 (CEw) wor A= (Q§j3isi,js:
Toze ¢(AY= 9(ToyEi) = TojelE))= E‘,uu'c = ¢-Te (A)



Acunen A2

Qiveton A e M&“tmm CIR) .
(Oﬂ Tr ( Ag-) :')
() Av A supp€Tpuos , zbce T (AY) Y 0.

Qépo Empogns Seemous

Berw n € N «au Cn3=$4,2,...,n3.

) IsnTt|
lla 5, T £Unl Déroope Og1=C-1)
Eows An = (QST)S'Tsth e Mot
(OD Tl"(An.):}

(@) N.8o. Dee (An)20.

(R)

e"xen

)isl

NAvsn: 0ss = (-1 yio vade S cnld

APQ —F"(An') = I ("\)ls‘ = i(m(-ﬂk = (.H'(-ﬂ)n: (@)
k=o

scCin)

P()=1 5| €cnl} I1Pml=g2"
P = Pln-1) 0 1soint] S5e Pin-nd



[P An )
An-i "An—l
> det (An ) = det (QA,..‘ A.._l) = det <2A,,_, o > =

|n.l.gn in420
aTNNN O *A,... sROPPN 0) "An-

20

= Ole-k(ZAnu\ - det (-Anﬂ\ = ('2) -de-t<An32

det (An ) #0& det (An-1) 20 = dee (A ) #0

i -1

det Ay = de.t(-l i):‘i



Topoznpnon: Av- A ¢ Motawn (F) ko S e GLn (F) }e
S'AS = (d‘ de © ) =D Swgwvios Tiveuos . Téze :
O  dn
(o) det (A = di...dn
(Y Tr (A) = di4.. . +dn m
() A" = SD"S! et D™= <d'd;".

“dn
Tapaznpnen .

Auspo. ust ov o Tivauas &ev €ival SgWVisSIpoS , 76 IS

TOL €ivai 76 SDPOISPO YWV IBOTPBY TOU  Kou N OPITRLGO TV

o BEWOpeo msv 180TV TOL, A1, .., G

Xa () = det (A-J\Il\.): (-1 (3\"-“/\3""4 et (1Y detA )
DT (- (a-ne) - (-e)  OX) ANAPAITHTA

AL F N

App trA = pi+-..+ n

Kol odetA = 1. .. 9n

Jordon cononical form =

" Kéde mivauas A e Mat,, . (€) eivan 6polos pe éwov

M
KATW ‘cpqngnucj TiVOK6 TNS popq;hs ( ‘7‘9.. o = J
v, S

S umepxel S € GLa(€) zw. 5'AS =T & A=5T75"
Omize , ¥16 kode re N , A™= 8T"S™ wen Tr(A)=Tr(T")



Tf:(m'mi O >
7"|‘< ‘~.9\t;

Apo Tr (A) = i +..+%0

Qeapnpa. Cayley - Hamil+on
XA (A) = (@)

Opiopos . mMiNng(X):= o poviud MOAUNYO Epeiozor GoBrod Tou

prlevizer Tov Tivoua A

Av P(A)=0 , 0% mina&) | pCx)
Exoupe min,(m) AR koa ming (R), AalR) éxowv 6upds Tous

(Sws avaywyous Tapa govzes

Tx. A= (2 O) minga (X)= A -2
o 2 %xa (X)= (x-2)*

A= <2 °) min, (%) =(x-2)*

L2 %a (R) = (x-2)

Tlopoznpnen : A SiagwviSipos & miny(x) €ivon givopevo Siouprizav
ToB8aBdpuwy TTopwvspwy




Aonon Seemous

SVALRY-Y: Nodgxe (Z2) | der A=13

() Rpeize mopolegpo A,B,C € SLe(Z2) pe A? +B2= C?

(&) Nerze v Sev vnappeov A,B,C € SLe(Z) pe A*+B=CH

roon (@1 A= (1 0), (571, e (079)

(@) Xalx) = xXE-TrAX +datA

Cogley - Hamilton = A?* = TrA-A — derA-To

Bows AB,C e SLa(Z) Tw. A3BZ=(C?

Oezore 0= TA,b=TB, c = TrC

Exoupe Al=0A-Ts ko A%z alA?-20A+Te = (0*-20)A+ (1-02)Te
Oecponpe (03-200A + (L3-obIB + (2-0%b)Ts = (21 C+A-AMTe
T—':S"e 04-4a% + b9-4b*+ 4= CY-4qct+2

= 0d+bi1-C'+2= 4 (at+b?-C?)

Av X dpuos , weze 4 [x2 = 4|x4
Av X mepzzos, wee 4 [xZ-1 = 4] x%-)
4| a4+ -c942 =5 a,b TepToi ko € GpubS
Q= 2kt = 6% (62-4)= (4IE+4ak+1) (queyak-3) =
= 6k4+ 32K+ BT -8k -3 = BX-3 1o STolo X € Z
b= 20+l = p% (b2-4)= 83 -3  ¥'a uaTo ye 2
C=2m = c®(ch4)=A6m-16m* = 82 o usTOW Z € 7Z
BX-3+8y-3-82 +2 =0 ¢y 8 (x+y-2) =4 ATOTO.



